

# 全新国产GLC SUV领衔 奔驰全系车型盛装亮相羊城



11月20日,梅赛德斯-奔驰携旗下梅赛德斯-奔驰、梅赛德斯-迈巴赫、梅赛德斯-AMG和smart四大品牌共39款车型,以豪华的产品阵容强势登陆2015广州国际车展。

车展前夜,国产GLC SUV正式上市,此次推出5款车型,售价39.6万-57.9万元。GLC SUV是奔驰GLK车型的垂直换代产品。与GLK相比,国产GLC SUV的长宽高有所增加,轴距则增加了118mm,达到2873mm。由于采用了全新钢铝混合材质车身,国产GLC SUV在整车重量方面反而降低了80kg。新车装备了COMAND系统触控板,该触控板提供多点触控和手写功能,并支持手势识别。此外,新车还配备了带有转向辅助功能以及车道保持和发动机启/停功能的DISTRONIC PLUS自适应主动巡航系统,并有多种驾驶模式可供选择。

在动力系统方面,新车全系搭载2.0T发动机,提供3种不同

动力调校可选。最大输出功率分别为135千瓦、155千瓦与180千瓦。传动系统上,与之匹配的是9速自动变速箱,并配备有4MATIC四驱系统。

此次奔驰展台的亮点之一,还在于梅赛德斯-奔驰上市了两款新能源车型。其中,售价175.8万元的S 500 e L,承袭了S级轿车的设计精髓,驾乘舒适,搭载的V6双涡轮增压器和智能混合动力驱动系统,带来最大功率325千瓦和最大扭矩650牛米的动力表现,百公里综合油耗仅为2.8升,而纯电动模式下可行驶超过30公里,实现了区域性零排放。

同步上市的首款国产C 350e L插电式混合动力车售价为59.9万元,它搭载了4缸汽油发动机与动力强劲的电机,最大输出功率可达205千瓦,扭矩可达600牛米,而二氧化碳排放量仅为每公里48克。C 350e L还搭载注意力辅助系统,碰

撞预防辅助系统增强版等一系列的主、被动安全系统以及智能驾驶系统,车主可通过奔驰智能互联手机APP来控制预设空调,极大地提升了安全性和操控感。

除此之外,全新smart forfour车展上首次国内亮相。它拥有3.49米的极短车身尺寸和8.65米的同级最小转弯直径,兼顾个性外观与实用性能,创造了有史以来最为灵动的四座车。新车采用3缸发动机,其额定功率分别为52千瓦和66千瓦,与之匹配的是twinamic 6速双离合变速箱。

与此同时,新一代AMG A 45 4MATIC在车展上市,售价49.8万元,再次刷新细分市场标准,越野硬汉AMG G 63 Edition 463首次亮相中国。车展期间上市的还有CLA 200动感型,售价26.6万元。一同上市的还有SL400两款车型,其中,时尚型售价106.8万元,豪华运动型售价130.8万元。 姚琼



## 马自达“越 KOERU”中国首发

马自达在广州国际车展上中国首发了拥有动感洗练造型和卓越驾驶性能的全新跨界概念车“Mazda 越 KOERU”。

以“超越既有概念与框架”为目标的概念车“Mazda 越 KOERU”,是马自达面向持续增长的跨界SUV市场的新挑战。基于“魂动”设计主题,追求具有野生动物般强烈生命力的动感造型,同时着重于对品格进行表现,力图进化和提升设计表现力。此外,通过采用最新的“创驰蓝天”技术,高维度地兼具驾乘乐趣与良好的环保性能。

同时,马自达还展示了新一代产品“Mazda3 AXELA 昂克赛拉”、“Mazda6 ATENZA 阿特兹”,全新“Mazda CX-5”,及参加今年中国房车锦标赛(CTCC)的两款CTCC式样车型等19辆马自达车型。 捷升



## 长安首款7座MPV欧尚预售

在2015广州车展上,长安汽车为家庭用户打造的“第一款七座MPV”——长安欧尚亮相,同时全面展开预售,预售价格为5.99万元起。新车预计将在12月份正式上市。同时,“长安欧尚e家计划”也正式发布。

欧尚定位于“中小型家用”MPV,官方称其具有“欧式时尚、静谧舒适、安全可靠”三大优势:新车整体外观采纳最前沿的欧式设计语言,工艺细节也相当精致;超级静音设计保证了欧尚在怠速、低速以及中高速方面优良的静音水平;“八位一体”的安全配置为家庭出行提供了全面呵护。定位于7座MPV的欧尚,采用了2+3+2黄金座椅布局,后排更具魔术空间灵活组合功能,中、后排向前翻折后可实现纯平。 罗裕

# 24.88万起售 福特金牛座上市



本届广州国际车展上,长安福特旗下最新旗舰车型福特金牛座正式上市。新车推出2.0T、2.7T两款EcoBoost发动机共5款车型,售价区间为24.88万-34.88万元。

外观方面,金牛座前脸继续沿用了福特家族式六边形多辐格栅设计,两侧前大灯细长而高挑,前保

杠两侧格栅加入镀铬装饰,并有LED日间行车灯。尾部方面,金牛座的尾部设计比奥迪欧更加稳重。车身尺寸上,长安福特金牛座的长、宽、高分别为4996mm、1878mm、1503mm,轴距为2949mm。

金牛座内饰设计偏商务化,最为抢眼的是旋钮式的换挡机构,除

了旋转外圈旋钮在P、R、N、D档之间切换,旋钮中部的S按钮可以切换到运动档模式。新车全系标配了电动调节外后视镜、全景天窗、隐私玻璃、7色LED内饰氛围灯、前排座椅加热/通风、远程发动机启动、无钥匙进入、电子手刹、换挡拨片、My-FordKey、前风挡自动感应无骨雨刷、ABS+EBD+EBA、电子车身稳定控制系统、坡道辅助、自动驻车、胎压监测、倒车影像以及后倒车雷达等高科技化配置。

动力组成上,福特金牛座搭载了2.0T发动机及2.7T V6发动机,前者最大输出功率为245马力,峰值扭矩350牛米;后者最大输出功率高达329马力,峰值扭矩475牛米。传动部分则是6速手自一体变速器。2.0T金牛座百公里加速时间为7.9秒,2.7T金牛座百公里加速时间仅为6.9秒。 姚琼



## 北汽欲打造新能源车网联新标准

11月20日,北汽新能源以“智联出行,乐享生活”为主题,携“i-link 智能网联品牌”和“全系纯电动”创新阵容亮相广州国际车展。旗下首款A级纯电动轿车EU260正式亮相并接受预订,售价25.49万元,它是国内首个融入互联网生态系统的新能源汽车。北汽新能源“i-link 智能网联品牌”意图开创智能互联的用车新体验。未来,北汽新能源旗下全系车型将标配以高度自动驾驶为核心,实现智能能源、智能硬件、O2O服务、入口及内容和绿色智慧出行之间的无缝链接。 姚琼

## 广汽三菱五年引入十款新车

在2015广州车展上,广汽三菱公布了其未来的新车计划,从2016年到2020年,广汽三菱将引入十款新车型,其中包含改款车。

明年,广汽三菱将导入两款新车,而到2020年将会陆续引入10款新车。目前官方没有公布具体的车型名,新一代ASX劲炫、新一代帕杰罗·劲畅等车型都有可能入选。与此同时,插电式混动欧蓝德正在进行引入中国市场的分析,未来混动版车型也将是广汽三菱的一个重点领域。

此外,车展前夕,广汽集团股份有限公司董事会会议并通过了《关于广汽三菱汽车有限公司重组三菱进口汽车销售业务项目的议案》,同意本公司合营企业广汽三菱汽车有限公司收购三菱汽车销售(中国)公司100%股权。如收购成功,广汽三菱的整体业务会有更进一步的增长。 姚琼



享誉全球的意大利豪华超跑品牌法拉利,携旗下最新敞篷跑车488 Spider震撼登陆广州,在中国车展首度亮相。作为一款搭载全新3902cc V8涡轮增压发动机的敞篷车型,其80%的零部件均系全新打造而成,配以标志性的670马力强劲动力,实现零涡轮迟滞。

法拉利488 Spider以精妙绝伦的空气动力学设计实现最小风阻和最强大压力的完美融合。源自马拉内罗工程师的再一次突破,将488 Spider空气动力学性能系数成功提升至1.53,由此成为法拉利量产Spider车型的全新标杆。创新的折叠式硬顶完全打开或闭合仅需14秒,收起时仅占100升空间,而传统式硬顶收起则需150升至200升空间。

据悉,法拉利488 Spider在中国的起售价为388.8万元,将于明年中陆续交付客户。 余音